





József földbirtokos Hartványból, Prokopiusz Zsigmond Asztródi, Segesváry Jenő Domonkos, Kemény Gusztáv szőlőbirtokos Váczi, Kacpaly Vilmos szőlőbirtokos Gödöllőről, Béres Pongrácz János szőlőbirtokos Gyöngyösön, Károlyi István szőlőbirtokos Gyöngyösön, Károlyi István szőlőbirtokos Gyöngyösön, Károlyi István szőlőbirtokos Gyöngyösön...

TAVIRATOK.

Szatmár, decz. 30. (Az Egyetértés távirata.) A szatmárnémeti társaság ötvenéves fennállásának emlékülését ma ünnepli jubileumára, melynek apropóján a társaság elnöke, Dr. József János, a következő beszédet mondotta...

Bécs, decz. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Varsóba az a hír keringett ma délután, hogy az egyik templomban meggyilkolták a lelkészt. E hír azonban nem bizonyult valósnak és a híresztelt gyilkosság a következő esetre redukálódott: A Favarion város egyik templomában cseh hisztonoktól tartott ma egy misszionárius és miután a beszéd nagy figyelmet kiváltott, a cseh hisztonokok hangzatos és többé kevésbé hullottak a szószék felé. Az istentiszteletben megzavart kőszékkel szembe fordult kifelé és a menekülés közben sokan megsebesültek. A túlzólk kivonultak, mert a nagy zűrvárván tüzet jelentettek az órtanyára. A zavargás óra órák orjartok portyáznak a templom környékén és már eddig is eloptak két munkást. A különös esetről részletesebb tudósítás még nem érkezett s csak annyit jelentenek még, hogy a hisztonok sértetlen maradtak.

Páris, decz. 30. Peyron tengerészeti miniszter Courbet tengernagytól Ha-Noiból, decz. 20-ki kelettel a következő tudósítást kapta: Courbet tengernagy Son-Tay bevételé után Ha-Noiba tért vissza, hol a polgári biztosi teendőket végezte. Az ellenséges csapatok, melyek Son-Tayt védelmezték, Balhae, Davang, Hongoa és Phulam irányában e helyeken túl is menekültek. Az alacsony vízszint következtében Hongoa ellen nem lehetett azonnal támadást intézni. Bischof a csapatok egy részével kémszemlét tartott Son-Tay környékén, Day, Sougan, a fekete folyó és a hegységek közt elterjedt vidéken s azután Ha-Noiba tért vissza. Son-Tayt és a folyó mentén levő erődöket erős francia őrség szállta meg. Az erődök helyőrségi hadalaktalanul szaporították fognak, hogy a deita a fölkeléstől és tengeri rablaktól, kik e vidéken még mindig pusztítanak, teljesen megvédelmezett. Courbet tengernagy egy másik táviratában, mely decz. 22-én kelt, ismételt kiemeli az aligri vadászok és a tengerész-capatok vitézségét s megjegyzi, hogy az anami csapatok is diesteljesen működtek közre minden hadműveletben és egyszerűen dicsőreleg nyilatkozik a tonkingi segédsapatok működéséről is.

Berlin, decz. 30. A császár, a császárné és a trónörökös ma Orloff herceget kihallgatáson fogadták.

Athen, decz. 30. Trautenberg ősrák-magyar követ a királynak tegnap átnyújtó megbízó levélét, és az alkalommal a két állam kölcsönös rokonszerevének adott kifejezést.

Pétevár, decz. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Sudaikinnak, a titkos rendőrség főnökének meggyilkolása a nihilisták műve. Sudaikinn volt megalapítója a terrorizmus leküzdésére alakult s már felszoltott antinihilista társaságnak. Sudaikinnal a nihilisták fenyegető levélét találták. E levélben kívül halállal vannak fenyegetve Tolstoj gróf s Greszer pétevári rendőrtiszt. Sudaikinn meggyilkolásával egy Jablonski nevezett egyént gyanúsítanak, ki abban a házban lakik, a melyben a titkos rendőrönök.

Belgrad, decz. 30. (O. É.) A minisztertanács a jelenlegi skupstinának összehívását határozta el.

A horvát tartománygyűlésből. Zágráb, decz. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tartománygyűlés valahára előbbre jutott. A határvidéki választások verifikációját befejezte és holnap megválaszolja az elnökséget s bizottságokat és azután megkezdti az indennytársi javaslat tárgyalását s kétségtelen, hogy elfogadja. A nemzeti párt tagjai, a szerbek és a vadak mellette szavaznak és csak tartamára nézve ágaznak szét a vélemények. Az igazoló bizottság előadója, a szerb Gyurgyevics Angyelic patriarcha ellen heves támadást intézett és e támadás visszhangjait a katolikus Irvics rontott neki Mihalovics érseknek. A horvát tartományi gyűlésen azt a különös jelenséget látjuk, hogy a szerbek a katolikus, a katolikusok pedig a szerb egyházfőjelmekeket tisztelik és becsülik. Gyurgyevics előadó kifejtette, hogy az ellenzéknek milyen egyszerű módja az, ha azt állítják, hogy az ellenfeleket nem a nemzet akaratából, hanem a kormány parancsára választották. Bród város képviselője és más ellenzékiek a kormány terrorisztikus eszközeiről beszéltek s ennek ellenében konstátják a szónok, hogy azok az urak mint képviselők ülnek e házban, a mi bizonyonnyal nem azt mutatja, hogy a nemzet akaratát elnyomták a választásnál. Az ellenzéknek sokkal erősebb terrorizáló eszközei vannak az agitációra, mint a kormánynak; ilyen eszközei voltak a választásokon szelvényben használt jelszavak: «Ti eladtátok a hazát a magyaroknak, ti hazatértek, magyarokként vagytok!» A szónok áttér ezután a két kifogásolt választásra s kijelöli, hogy miért javasol csak ügyben vizsgálatot a bizottság. Irvicsnek ama megjegyzésére, hogy Gyurgyevics választást főrangú pártfogójának (Angyelic patriarchának) kedvéért szívesen verifikálná, ha nem törekednék mindenkifele a törvény megvására, kijelenti a bizottság előadója hogy már azért is kívánja a vizsgálatot, hogy nyilvánvaló legyen, ha ennek a személyiségnek része volt a választásban. Abban a nagyrabszólásban, mellyel Irvics a patriarchának adózik, a szerb nemzetnek igaz fia nem osztozhatik. (Nagy mozgás. Zsivio kiáltása a szerb képviselők padjáról.) Irvics semmivel sem sérthette volna meg jobban a

nemzetet, mint azzal, hogy olyan személyiség iránt mutat tiszteletet, a kit azért ültettek hivatalába, hogy a szerb egyház autonómiáját szétrombolja. Gyurgyevics utal még a Zsivkovics módosításának belső ellenmondásaira és kijelenti, hogy semmi kifogás nem lehet az ellenzék ellen, mely a kormányt, hogy az előterjesztendő választási törvénybe büntető rendelkezéseket is szőjön bele a választásokon elkövetett visszaélések megtorlására és végül ajánlja a szónok a bizottság javaslatának elfogadását.

Irvics személyes kérdésben szól fel s azt feleli Gyurgyevicsnek, hogy sok évi tapasztalataiból azt a meggyőződés merítette, hogy a kérdésben forgó magas személyiség a legnagyobb tiszteletre érdemes és ha igaz, hogy becsületessé szerb hazafi nem osztozhatik e meggyőződésében, nem kevésbé áll az is, hogy becsületessé horvát hazafi nem érezhet tiszteletet ama főrangú személyiség iránt, kinek a szerbek oly sok hódolattal adóznak. (A szónok itt Mihalovics érsekre céloz. Zsivio kiáltása az ellenzék padjáról.)

Gyurgyevics roppant izgatottan kér szót személyes kérdésben és azt kéri: A bizottság előadóval szemben ki kell jelentenem, hogy én ama főrangú személyiség iránt a legnagyobb tisztelettel viselkedem és semmivel sem vagyok rosszabb szerb hazafi másoknál. A tartományi gyűlés megkezdte végre a szavazást. A 33. rendben levő választás verifikálása után a két kifogásolt választás ügyében szavaztak a képviselők s így a Novacevics, mint a Gyurgyevics választása mellett többség mutatkozik.

A választási törvényjavaslatot illetőleg elfogadta a tartományi gyűlés Zsivkovics és Markovics módosításait a büntető rendelkezések dolgában. Pitevics javaslatát a bán esküjének formájáról, mely a minap oly nagy botrányt okozott, az elnök jelenléte szerint holnap fogják kihirdetni.

A tartománygyűlés nagy többséggel visszautasította Fohlegovics amag indítványának sürgősségét, mely Zrinyi és Frangepán hamvainak Bécs-Uj-hegyről való elhozatalára vonatkozik.

Zágráb, decz. 30. (O. É.) A tartománygyűlés mai ülését Szram alelnök megnyitván, olvaslattal Kresztics elnöknek a tartománygyűléshez intézett s már ismert levele, melyben einköi állásáról való lemondását jelenti be. A ház a tartománygyűlési elnök és az L. alelnök választását a legközelebbi naps napirendjére tűzte ki.

Ezután Gyurgyevics az igazoló bizottság előadója védelmére kelt a bizottság által bevezetett indítványt és ezalatt az ellenzék által előadott érveket. Szónok kifejtette, hogy az ellenzék által elősorolt halatlan erőszakoskodások ellen a majdnem mindenütt ellenzék választották. Mint látszik, még sok történhetik oly tulpások, melyek csak részben is ellensúlyozhatók az ellenzék terrorizmusát, kik nem állottak, minden ellenzéklet magyar-baratnak (magyaron) nyilvánítani és őket azzal vadolni, hogy a magyaroknak eladták a hazát Gyurgyevics megválasztására nézve megjegyzi, hogy a választást nem tartja megsemmisítőnek, csak bizottsági vizsgálat megindítását tartja szükségesnek, noha tudja, hogy Gyurgyevicsot oly férfi támogatja, kit egy szerb sem tisztel, mert földája a szerb egyház autonómiáját.

Gyurgyevics válaszában visszautasította Gyurgyevics és szavait és tisztelettel fejezte ki ama férfiu iránt, ki itt személyesen nem védekezhet magát. Erre a ház azon 33. végvidéki képviselőt, kiknek megválasztását nem kifogásolták, igazolta, Kovacevics és Gyurgyevics igazolására nézve pedig titkos szavazás ejetelt meg, melynek eredménye az volt, hogy mindkét képviselő igazolott. Gyurgyevics igazolása nagy többséggel történt.

Ezután megkezdte a szavazás az igazoló bizottság határozati javaslata fölött, mely szerint a ház sajátlatilag fejezze ki a végvidékre erőszakolt választási törvény fölött és azon kívánatának adjon kifejezést, hogy a királyi bizottság a végvidékeken megszüntetessék.

Az igazoló bizottság határozati javaslata, Zichovics módosítványa és Markovics kiegészítése elfogadtatván, újabb szövegezésében a következőleg hangzik: A tartománygyűlés mondja ki, hogy a) a tartománygyűlés sajátja, hogy a végvidéki képviselők választását, felerősöztél választási rend szabály alapján kelle megválasztani, s felhívja a tartományi kormányt, hogy a tartománygyűlésnek még idejében törvényjavaslatait elterjesztse és a képviselőválasztásoknak az egyesített királyi törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék, és hogy akként intézkedjék, hogy a legközelebbi választások már az új választási törvény alapján a határozat megkezdése iránt, és abban a választási törvény megkezdésének és a választásoknál történő visszaélések megtorlására nézve büntető határozatnyirok is gondoskodjék

